



DINKOM VUKOVIĆ, MENADŽERICOM ZA STRATEŠKA RJEŠENJA U DOMENI SISTEMSKOJE INTEGRACIJE

Nada i ustrajnost darovi su života

PRIPREMILA: *Jadranka Lončar*
FOTO: *iz albuma obitelji Vuković*

Komunikacija je osnovna ljudska potreba i treba biti omogućena svima, mislio je Lars Magnus Ericsson te je u skladu s tim uvjerenjem postavio temelje telekomunikacijske korporacije u čijem sastavu danas djeluje i Ericsson Nikola Tesla. Kada se zaposlila u Nikoli Tesli 1986. godine, još dok je kompanija bila Ericssonov licencni partner, a ne član, Dinka Vuković, tada mlada inženjerka s diplomom Fakulteta elektrotehnike i računarstva, nije znala za to Ericssonovo promišljanje. No, baš ju je isti takav osobni stav prema komunikaciji motivirao da studira elektrotehniku i da za poziv odabere područje komunikacija.

„U vrijeme kada sam trebala odabrati studij i buduće zanimanje današnji dosezi u području informacijskih i komunikacijskih tehnologija doimali su se kao znanstvena fantastika. Ispada da sam odabравši studij elektrotehnike nekako vizionarski procijenila da će se upravo u informacijsko-komunikacijskoj domeni ljudskoga djelovanja dogoditi snažne promjene. Željela sam biti dijelom toga uzbuđljivoga svijeta. Različiti poslovi koje sam do sada u svojoj karijeri obavljala to su mi i omogućili: radila sam u području cjelovitih komunikacijskih rješenja i usluga, u istraživanju i razvoju, sudjelovala u poslovima za kompanijine kupce na inozemnim tržištima, a trenutačno vodim projekt u domeni ICT rješenja za primarnu zdravstvenu zaštitu. Visoka dinamika – zagarantirana“, objašnjava Dinka.

Svoju hrabrost i ustrajnost dokazala je, uz podršku supruga Krešimira, na velikom životnom testu koji je došao sa sinom Filipom kojemu je nakon rođenja dijagnosticiran sindrom Down, kromosomski poremećaj čiji uzroci još nisu znanstveno utvrđeni, a koji se, između ostaloga, manifestira specifičnim izgledom, limitiranim motoričkim i kognitivnim sposobnostima i mogućim dodatnim zdravstvenim problemima. Niti jednom roditelju nije lako čuti da će njegovo dijete imati ovakvih poteškoća u razvoju. Nije bilo lako niti Dinki, ali se odlučila boriti za što kvalitetniji život svojega Filipa. U toj borbi koja traje zadnjih osam godina pomogla je i mnogim drugima, veoma aktivno sudjelujući u osnivanju Hrvatske zajednice za Down sindrom koja okuplja udruge u Zagrebu, Splitu, Čakovcu, Rijeci, Karlovcu, Zadru i Osijeku, u izdavanju priručnika „Down sindrom – vodič za roditelje i stručnjake“, čiji je i koautor i čija promocija je održana u Ericssonu Nikoli Tesli, nedavnom organizacijom promocije informativno-dokumentarnoga filma Hrvatske televizije „Djeca ljubavi“ koji se bavi tematikom sindroma Down i odnosom našega društva prema osobama sa sindromom Down te mnogobrojnim konkretnim savjetima i toplom riječi nade.

„Aktivnostima u okviru Hrvatske zajednice za Down sindrom nastojimo senzibilizirati javnost za probleme s kojima se suočavaju obitelji s osobama sa sindromom Down, pokušavamo uključiti

djecu s ovim sindromom u redovne vrtiće i škole, riješiti goruća pitanja iz domene socijale te osigurati obuku stručnjaka po metodama koje do sada nisu bile prisutne u Hrvatskoj, a koje su se pokazale uspješnima u svijetu. Današnje generacije djece i mladih sa sindromom Down postižu mnogo više no što se prije mislilo da je moguće. Naravno, i danas ima osoba sa sindromom Down koje ne mogu živjeti samostalno i nikada to neće naučiti, ali ima i onih koji završavaju studij. Važno je svima dati priliku da iskoriste svoje maksimalne potencijale, jer svatko od njih, zapravo – svatko od nas, ima nešto vrijedno za dati drugima.“

Posla u kompaniji i obaveza u privatnom životu je, dakle, napretek. Kako je ono Dinka rekla? Dinamika – zagarantirana.

Istina o sindromu Down

- jedno od 650 novorođene djece u općoj populaciji rađa se s ovim poremećajem
- čak 70% djece sa sindromom Down rodile su majke mlađe od 35 godina
- danas sve više osoba sa sindromom sudjeluje u svakodnevnim aktivnostima zajednice, zapošljava se, sudjeluje u sportskim druženjima i ima kvalitetan i ispunjen život
- sve više djece s ovim sindromom pohađa redovite škole
- osobe sa sindromom Down su izrazito emotivne i unose vedrinu u sredinu u kojoj se zateknu